

Súd: Okresný súd Trenčín  
Spisová značka: 6T/34/2013  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3113010821  
Dátum vydania rozhodnutia: 11. 04. 2016  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Michal Fiala  
ECLI: ECLI:SK:OSTN:2016:3113010821.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

### Obvinení

X.G. B. nar. XX.XX.XXXX v Z., trvale bytom Z. bez bližšieho určenia,

2.F. H. nar. XX.XX.XXXX v E., trvale bytom mesto E. bez bližšieho určenia,

X.U. X. nar. XX.XX.XXXX v Z., trvale bytom F. O. X. XX, F. nad X., t. č. UVTOS Kráľová,

X.K. X. nar. XX.XX.XXXX v Z., bytom V. XXXX/XX, Trenčín

### rozhodol:

v bode 1/

po predchádzajúcej vzájomnej dohode dňa XX.XX.XXXX v čase približne o 13,30 h v predajni zlatníctva M T. na P. XXXX v Y. nad X. odcudzili z pláta na šperky položeného na predajnom pulte zlatý prsteň z bieleho zlata, v ktorom boli osadené syntetické kamene bledomodrej farby tým spôsobom, že po príchode do predajne F. H. s G. B., ktorý stál pri nej a dával pozor, predstierali záujem o kúpu prsteňa, na základe čoho im predavač vyložil pláta s prsteňmi, z ktorého vybral uvedený prsteň a tento následne podal F. H., ktorá využila chvíľkovú nepozornosť predavača počas toho, ako komunikoval s ďalšími zákazníkmi v predajni a predmetný prsteň si vložila do vrečka svojich nohavíc a z predajne následne spoločne s G. B. odišli, čím poškodenému U. X., V. XXX, C.: XX XXX XXX, spôsobili škodu vo výške 330 Eur, hoci G. B. bol za odcudzenie pohonných hmôt na čerpacej stanici D. v Trenčíne právoplatne postihnutý dňa 06.12.2012 za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov, za ktorý mu bola blokom na pokutu nezaplatenú na mieste č. A XXXXXXX. uložená pokuta vo výške 30 Eur a trestným rozkazom Okresného súdu Trenčín sp. zn. 0T/7/2013 zo dňa 26.01.2013, právoplatným dňa 26.01.2013, bol uznaný vinným pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f) Tr. Zákona, za ktorý mu bol uložený trest odňatia slobody v trvaní 6 mesiacov, výkon ktorého bol podmienene odložený s určením skúšobnej doby v trvaní 1 rok, a hoci F. H. bola za odcudzenie sladkosti v predajni V. v Trenčíne právoplatne postihnutá dňa 07.09.2012 za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov, za ktorý jej bola blokom na pokutu nezaplatenú na mieste č. AC XXXXXX uložená pokuta vo výške 30 Eur a rozsudkom Okresného súdu Ružomberok sp. zn. 8T/3/12 zo dňa 22.02.2012, právoplatný dňa 22.02.2012, bola uznaná vinnou pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f) Tr. zákona za ktorý jej bol uložený súhrnný trest odňatia slobody 5 mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia,

v bode 2/

obv. U. X., obv. G. B. a obv. K. X. vzali zo staveniska cestného mosta na ulici Ľ. F. v Z. v dňoch 07.09.2012, 08.09.2012, 10.09.2012, 11.09.2012 každý deň 1 železný nosník a dňa 12.09.2012 3 železné nosníky, teda spolu 7 kusov železných nosníkov s označením P. patriacich spoločnosti F. CZ a.s. v hodnote XXXX,XX €, tým spôsobom, že prešli cez dieru v plote do objektu staveniska, naložili nosníky do auta a odviezli do kovošrotu W. A. a.s. na V. ulicu č. X v Z., kde ich predali, pričom U. X. bol trestným rozkazom Okresného súdu Nové Mesto nad Váhom sp. zn. 1T/142/2011 zo dňa 27.02.2012, právoplatným dňa 27.02.2012, odsúdený za prečin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods.2 písm. f) ods. 3 písm. b) Tr. zákona,

v bode 3/

obv. U. X., obv. G. B. a obv. K. X. vzali zo staveniska cestného mosta na na ulici Ľ. F. v Z. dňa 14.09.2012 1kus železného nosníka s označením P. R3 patriaceho spoločnosti F. CZ a.s. v hodnote XXX,XX €, tým spôsobom, že prešli cez dieru v plote do objektu staveniska, naložili nosník do auta a odviezli do kovošrotu W. A. a.s. na V. ulicu č. X v Z., kde ho predali,

v bode 4/

obv. G. B. a obv. K. X. vzali zo staveniska cestného mosta na ulici Ľ. F. v Z. dňa 17.09.2012 1kus železného nosníka s označením P. R3 patriaceho spoločnosti F. CZ a.s. v hodnote XXX,XX €, tým spôsobom, že prešli cez dieru v plote do objektu staveniska, naložili nosník do auta a odviezli do kovošrotu W. A. a.s. na V. ulicu č. X v Trenčíne, kde ho predali,

v bode 5/

Dňa 06.12.2012 v čase o 21.30 hod. na podlahe pod sedačkou spolujazdca v osobnom motorovom vozidle zn. G. G. X,X JTD, štátnej poznávacej značky I. republiky XCX XXXX neoprávnene prechovávali pre vlastnú potrebu 1 ks zatavenej injekčnej striekačky objemu 2 ml, ktorá obsahovala kryštalickú látku a ktorú si po spoločnej dohode zakúpili dňa 04. 12.2012 v P. za sumu 40 € a táto bola následne zaistená pri prehliadke iných priestorov dňa 06.12.2012, pričom znaleckým skúmaním KEÚ PZ Bratislava bolo zistené, že zatavená striekačka objemu 2ml obsahovala 146 mg kryštalického materiálu s obsahom viac ako 20 mg účinnej látky metamfetamínu vo forme voľnej bázy, čo zodpovedá minimálne dvom obvykle jednorazovým dávkam drogy, pričom metamfetamín je zaradený v zmysle zákona NR SR č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do II. Skupiny psychotropných látok,

v bode 6/

Dňa 18.03.2013 v čase asi o 18.20 hod. prišla do predajne čerpacej stanice D. v Z. na ulici W., kde z predajného regála odcudzila 3 ks čokolád zn. Orion, ktoré si vložila pod tepláky a bez zaplatenia tovaru odišla z predajne, čím svojím konaním spôsobila spoločnosti D. F. s.r.o. V., W. č. XX, C.: XXXXXXXX škodu vo výške 10,65 €, pričom bolo zistené, že bola za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacov odsúdená rozsudkom Okresného súdu v Ružomberku sp. zn. 8T/3/12 zo dňa 22.02.2012, ktorý nadobudol právoplatnosť toho istého dňa, pre prečin krádeže podľa § 212ods. 2 písm. f) Tr. zákona na trest odňatia slobody nepodmienečne na 5 mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia,

v bode 7/

Dňa 21.03.2013 v čase asi o 02.00 hod. prišla do predajne čerpacej stanice D. v Z. na ulici W., kde z predajného regála odcudzila 1 ks čokolády zn. D., ktorú si vložila pod oblečenie a bez zaplatenia tovaru odišla z predajne, čím svojím konaním spôsobila spoločnosti D. F. s.r.o. V., W. XX, C.: XXXXXXXX škodu v presne nezistenej výške, pričom bolo zistené, že bola za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacov odsúdená rozsudkom Okresného súdu v Ružomberku sp. zn. 8T/3/12 zo dňa 22.02.2012, ktorý nadobudol právoplatnosť toho istého dňa, pre prečin krádeže podľa § 212ods. 2 písm.

f) Tr. zákona na trest odňatia slobody nepodmienečne na 5 mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia,

t e d a

1/ G. B.

- v bode 1/ spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, bol za obdobný čin v prechádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý a bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený
- v bode 2/ a 4/ spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak väčšiu škodu
- v bode 5/ spoločným konaním prechovával pre vlastnú potrebu psychotropnú látku

2/ F. H.

- v bode 1/ spoločným konaním si prisvojila cudziu vec tým, že sa jej zmocnila, bol za obdobný čin v prechádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutá a bola za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdená
- v bode 5/ spoločným konaním prechovávala pre vlastnú potrebu psychotropnú látku
- v bode 6/ a 7/ prisvojila si cudziu vec tým, že sa jej zmocnila a bola za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdená

3/ U. X.

- v bodoch 2/ a 3/ spoločným konaním prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak väčšiu škodu, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený

4/ K. X.

- v bodoch 2/ až 4/ spoločným konaním prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak väčšiu škodu

-

č í m s p á c h a l i

1/ G. B.

- v bode 1/ prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f) ods. 3 písm. b) Tr. zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Tr. zákona
- v bode 2/ a 4/ pokračovací prečin krádeže spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 212 ods. 1, ods. 3 písm. a) Tr. zákona
- v bode 5/ prečin nedovolennej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 171 ods. 1 Tr. zákona

2/ F. H.

- v bode 1/ prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f) ods. 3 písm. b) Tr. zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Tr. zákona
- v bode 5/ prečin nedovolennej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 171 ods. 1 Tr. zákona
- v bode 6/ a 7/ pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 3 písm. b) Tr. zákona

3/ U. X.

- v bodoch 2 a 3 pokračovací prečin krádeže spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 212 ods. 1, ods. 3 písm. a), písm. b) Tr. zákona

4/ K. X.

- v bodoch 2 až 4 pokračovací prečin krádeže spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 212 ods. 1, ods. 3 písm. a) Tr. zákona

Za to sa  
o d s u d z u j ú  
1/ G. B.

Podľa § 212 ods. 3 Tr. zákona, § 41 ods. 1 Tr. zákona a § 353 odsek 2 písmeno a) Tr. poriadku s prihliadnutím na § 36 písm. l) Tr. zákona a § 37 písm. h) Tr. zákona a za použitia § 38 ods. 3 Trestného zákona na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 1 /jeden/ rok.

Podľa § 49 písm. a) a § 50 ods. 1 Tr. zákona sa obvinenému výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 1 /jeden/ rok.

2/ F. H.

Podľa § 212 ods. 3 Tr. zákona, § 41 ods. 1 Tr. zákona, § 42 ods. 1 Tr. zákona a § 353 odsek 2 písmeno a) Tr. poriadku s prihliadnutím na § 36 písm. l) Tr. zákona a § 37 písm. h) Tr. zákona a za použitia § 38 ods. 2 Trestného zákona na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 1 /jeden/ rok nepodmienečne.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Tr. zákona sa obvinená na výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zákona súd zrušuje výrok o treste, ktorý bol obvinenej uložený Trestným rozkazom Okresného súdu Trenčín sp.zn. OT/25/2013, právoplatnosť dňa 26.3.2013, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

3/ U. X.

Podľa § 44 Tr. zákona súd upúšťa od uloženia súhrnného trestu obvinenému U. X., nar. X.X.XXXX, nakoľko nepodmienečný trest odňatia slobody vo výmere X (päť) rokov, so zaradením do ústavu so stredným stupňom stráženia, ktorý bol obvinenému uložený Rozsudkom Okresného súdu Trenčín z 8.1.2013, sp. zn. 4T/177/2012 v spojení s Rozsudkom Krajského súdu Trenčín zo dňa 25.2.2013, sp. zn. 3To/10/2013, právoplatnosť dňa 25.2.2013 na ochranu spoločnosti a nápravu obvineného za dostatočný.

4/ K. X.

Podľa § 212 ods. 3 Tr. zákona a § 353 odsek 2 písmeno a) Tr. poriadku s prihliadnutím na § 36 písm. l) Tr. zákona a za použitia § 38 ods. 3 Trestného zákona na trest odňatia slobody vo výmere 6 /šesť/ mesiacov.

Podľa § 49 písm. a) a § 50 ods. 1 Tr. zákona sa obvinenému výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 1 /jeden/ rok.

Podľa § 73 ods. 2 písm. d) Tr. zákona a § 353 ods. 2 písm. j) Tr. poriadku sa obvinenej ukladá ochranné protikoxikomanické liečenie v ambulantnej forme.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. poriadku súd ukladá obvineným U. X., G. B. a K. X. povinnosť nahradiť spoločne a nerozdielne poškodenému spoločnosti ŽP W. A., a.s., I. armády XXXX/X U., C. XX XXX XXX škodu vo výške 588,80 W..

Podľa § 287 ods. 1 Tr. poriadku súd ukladá obvinenej F. H. povinnosť nahradiť poškodenému spoločnosti D. F. F. W., Bratislava IČO XXXXXXXX škodu vo výške 10,65,- Eura.

**Poučenie:**

Proti tomuto trestnému rozkazu môžu do 8 (ôsmich) dní odo dňa jeho doručenia obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor, podať na Okresnom súde Trenčín odpor. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor.